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Vragen van het lid Erkens (VVD) aan de Staatssecretaris van Economische 
Zaken en Klimaat over de hoge aardgasprijzen en leveringszekerheid 
(ingezonden 16 augustus 2021). 

Vraag 1
Is het bij u bekend dat de aardgasprijzen al een aantal maanden fors aan het 
stijgen zijn? Zo ja, hoe komt dat volgens u? Maakt u zich hier ook zorgen 
over? 

Vraag 2
Wat heeft u gedaan om de leveringszekerheid van gas te borgen, sinds we 
door de afbouw van de eigen gasproductie meer afhankelijk zijn geworden 
van de import? Wat heeft u gedaan om onze strategische afhankelijkheid van 
landen, zoals Rusland, te beperken? 

Vraag 3
Hoe staat het met de vullingsgraad van onze Nederlandse gasopslagen? Hoe 
vergelijkt dat met voorgaande jaren? Waarom is er zo’n fors verschil? Maakt 
u zich zorgen hierover? Hoe vergelijkt een en ander met landen, zoals 
Frankrijk en Duitsland? 

Vraag 4
Waarom hebben we voor gas geen strategische voorrraden, terwijl wij die 
voor olie wel hebben? Bent u voornemens deze wel te gaan aanleggen gezien 
onze afgenomen eigen productie? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
In hoeverre maken Nederlandse importeurs gebruik van langetermijncontrac-
ten? Hoe vergelijkt dat met de situatie in Frankrijk en Duitsland? Welke rol ziet 
u voor het gebruik van lange-termijn contracten nu Nederland netto-
importeur is geworden? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat er door de beperkte voorraden, hoge marktprijzen, als 
ook een beperkte eigen (Europese) productie, een groot risico genomen 
wordt met de leveringszekerheid? Welke acties bent u voornemens om dit 
risico af te dekken? 
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Vraag 7
Bent u op de hoogte dat Gasunie marktpartijen heeft opgeroepen om de 
leveringszekerheid niet in gevaar te brengen? Deelt u de mening dat dit een 
serieus te nemen signaal is? Ziet u voor zichzelf een rol om de leveringszeker-
heid te borgen? Zo ja, welke rol? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen elk apart beantwoorden?
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